M9 II trim Kontrolltöö nr 1 näidis (raskem variant) – töö ise tuleb väiksema mahuga
1. Taanda
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2. Laienda murdu antud laiendajaga.

[image: image2.png]laiendajaga (k +1)

laiendajaga (k +m)



[image: image3.png]laiendajaga (k +1)

laiendajaga (k +m)




3. Laienda murdu antud nimetajani.
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4. Teisenda murrud ühenimelisteks.
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5. Lihtsusta.
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6. Lihtsusta avaldis.
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7. Lihtsusta avaldis.
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8. Lihtsusta avaldis ja arvuta selle väärtus.
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9. Näita, et avaldise väärtus ei sõltu muutuja x väärtusest.
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10. Leia algebraliste murdude vahe:
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